

聖公會聖本德中學
2016-2017 年度 中國語文科
中四級 優質課業
開放題

4C(18) 麥美愉

《我夢寐以求的洋娃娃》

1 很驚訝吧！一個已經十三歲的女生還會喜愛娃娃，而且還是夢寐以求的洋娃娃。其實我一點也不愛洋娃娃，但那個洋娃娃卻一直在我腦海中，揮之不去。

2 湛藍的大眼睛如海般深遽，像能把人吸了魂似的，如絲綢般柔順的棕髮，顯得瓷造的小臉越發的白，白裏透紅。它的衣服也是古歐洲的宮廷裝，嫩綠的套裙上用金色的線繡着精緻的圖案，瑰麗無比。近看，這個娃娃儼如一個活生生的人，一個從古歐洲宮廷走出來的公主。

3 當我一看到這個洋娃娃時，我立即決定把它買下。可是，當我看到價錢時，我整個人都發愣了。「怎麼這麼貴？」我瞪大眼睛，呆住了。「太貴了，媽媽一定不會讓我買的……」一個娃娃要二千元，我能想像媽媽看到這價格的表情。但是，我真的很想要這個娃娃。忽然，我想到了兩全其美的方法——做兼職。

4 決定了的事情便要立即執行，翌日，我便到親戚的店裏幫忙。

5 兩個月後，我拿着做兼職得來的錢，哼着曲，愉快地去買那個令我連做夢也在想的洋娃娃。

6 「甚麼？已經被別人買走了？沒有另一個嗎？」「對不起小姐，已經全部賣出了。」

7 我想過買到娃娃後媽媽罵我的情景，我想過很多後果，可是我沒想到會是這樣的結果。想着那洋娃娃的樣子，再想想這兩個月以來兼職的日子，我眼眶酸了酸，眼淚終是落下了。在這段日子裏，每當我遇上難纏的客人時，早上不想起床時，想放棄時，只要想着那個洋娃娃，我就能堅持下去。更重要的是當我付出了努力時，我卻得不到回報，我的努力、時間、心血都白費了。一想到這裏，我的眼淚又湧出來了，街上的行人都望着我，而我依然自顧自的哭着。

8 如今想來，當然是沒有甚麼感覺，也不記得當初為何會對那洋娃娃如此着迷，只是每當想到那個坐在公園長椅上，不顧別人眼光哭着的我，我都不禁說句：「真傻呀！」

9 可是，現在的我卻很羨慕從前那個傻傻的我，會為了一個洋娃娃去做兼職掙錢，會因得不到夢寐以求的洋娃娃而在街上大哭。現在，我每天都在為學業而努力，如山的功課、筆記和家人的期望，令我每天也放鬆不得。我再也不記得，對一樣東西夢寐以求的感覺，也不記得如何放聲大哭。成長，真是一件可怕的事。

評語：洋娃娃的形象躍然紙上，深刻地寫出渴想的原因和程度，文末以小見大，收結有力。